

爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/9/2 星期三 总第304期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:时芸 组版:唐巍

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

盼着孩子回,又要送孩子走,是今秋很多父母的宿命。

秋风渐凉,孩子收拾行装,又要回到他自己的天地了。我想,已经第二年了,该不会像第一次离别那般伤感,身边的朋友调侃说,那是你还没到那一刻。我也料想自己还是会难受,“多情自古伤离别,更那堪冷落清秋节”。

孩子从上海浦东机场飞加拿大,前一天便和孩子爸一起,开车到了上海,品完沪上美食,三个人挤在宾馆的一个房间里,犹如孩子小时候一般,想给予临行前的孩子更多家庭爱的力量。

离别的时刻终于到来,一早起床,提前三个多小时到达机场,年纪大了,紧赶慢赶、掐分算秒的节奏吃不消了,心想,消消停停把登机托运办了,再吃个早点,说几句临行关照的话儿,抱抱再见,尽量克制情绪,分别的场面,在心里,我已彩排很多遍了。

但办理登机牌、托运行李时,居然在各个航班都找不到孩子的名字,因为票是在加拿大订的,是朋友的朋友帮订的,于是赶紧联系加拿大朋友,再找到她的朋友,在微信这头候着,好不容易找到订票号,却发现,订的是前几日的票,已经过期,但儿子收到的信息,却是当天的。加拿大当时已是深夜,无法找到订票点。找到机场值班经理,说是加拿大订票点原因,和他们航空公司无关,呀,这可怎么办?再大包小包行李拉回家?看看第二天的票,因为是开学季,票价已经巨高,我们如热锅上的蚂蚁,各种打电话,各种交涉,各种奔波,终于,和值班经理商量好补差价,上本次航班,赶紧补足差价办好行李托运,离飞机起飞只剩下四十分钟了,还要排队安检入关,和孩子一起飞奔到入口,“快走快走,和前面旅客打个招呼,说飞机快起飞了哦!”把儿子推进了入口。一路回家,还和他爸分析问题出在哪儿。孩子不够细心,核对不仔细,花点钱给他一点教训也是对的。那头,孩子微信发来:“通过安检,已经到登机口了,放心!”

才发现,咦?不舍呢?伤感呢?洒泪呢?叮嘱呢?哈哈,看来,那些多愁善感,在现实的考验面前,都是奢侈品了!

也好,挥挥手,回家!孩子,也爽快地踏上自己的征程!

文岚

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
微信公众号:DJ文岚

姓名:唐月 身高:160cm 年龄:25岁

封面郎报名通道

只要你相信自己的美
就有机会登上每周三爱周刊封面
关注新浪微博

@现代快报爱周刊

QQ报名

54436952



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



所有的相遇
只不过是一个序曲
很多人爱上的
不是爱情本身
而是爱情两个字
最动人的爱情
总是住在回忆里
因为你忘不掉的
并不是那个人
而是你曾经付出的感情
才会让那段回忆刻骨铭心
让你的影子
栩栩如生
——都市放牛本周情爱语录

最动人的爱情总是住在回忆里

都15

言午许:和她分手三个月了,上次偶然碰到她,我发现自己对她还有感觉,会莫名其妙地脸红,我该怎么办?可是是我提出的分手,我承认夜深人静的时候我还会想起她。

都市放牛:夜深人静的时候想起她,只是因为寂寞,等你满脑子都是她的时候,再去打扰那颗好不容易刚刚痊愈的心。